

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Антон

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.12.2008 00:18:00

формирования заключения врача: 26.12.2008 00:24:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/165140/answer/165141>



Заключение врача

Здравствуйте, Антон!

В норме объем спермы после 3-х дневного воздержания составляет не менее 2 мл. Если у Вас именно такой объем, то переживать нечего.

Для того, чтобы определить, есть какая-либо патология в сперме или нет, Вам следует сдать спермограмму.

С уважением, Константин В. Головченко.